

“以家风家教弘扬社会主义核心价值观”研讨会在京举行

优良的家风家教有助实现中国梦

由光明日报社、中央电视台、中国伦理学会联合主办的“以家风家教弘扬社会主义核心价值观”研讨会26日在京举行。与会者强调,家庭是社会的细胞,是连接个体与社会的桥梁。优良的家风家教,可以使个人获得进入社会的基本品质,在道德观念上进行自我约束,尤其对于弘扬和践行社会主义核心价值观、促进社会和谐稳定、树立道德自信、实现中华民族伟大复兴的中国梦,具有独特作用。

会议认为,做好家风家教的宣传是弘扬社

会主义核心价值观的重要抓手。中央电视台、光明日报社进行的家风家教报道和“家风家教大家谈”征文活动,通过家风家教这个小切口,以多种方式互动传播带动同频共振,把宏大凝练的核心价值观阐释得更加具象、丰满、生动,让每个人都能看到并参与讨论,非常契合当代社会思想传播的新要求、新特点,有效发挥了中央主流新闻媒体的舆论引领作用。

会议提出,在新的历史时期,以家风家教弘扬社会主义核心价值观,面临功利主义思想

在社会的蔓延和渗透,家庭结构变化导致的传统家风家教资源流失,我国成年人教育传统的缺失以及电子产品对家庭日常交流时间的挤压等挑战。因此,倡导和培育优良的家风,让千家万户的日子越过越好,是最深层次的民生工程。

与会者指出,今天,如何更好地培育良好的家风家教,应该特别注意从以下几方面着手:重视优秀传统文化资源的发掘和转化。应把家风家教看成一种重要的文化遗产加

以保护和发掘,在全国逐步建立起家风家教的文化研究体系;发挥各类先进家庭典型的引领示范作用。开展文明家庭、和谐家庭、学习型家庭等创建活动,结合城乡文明建设带动家风培育;抓好培育公民德行和成人、家长教育。以家风家教弘扬社会主义核心价值观,重点要放在培育与现代社会相适应的公民道德上;建立家风家教宣传的长效、联动机制。要运用各种方式,多方配合,建立相应的切实有效制度。

据新华社

浙江下放教授评审权 高校可自主评聘

浙江省教育厅26日宣布全面下放高校教师专业技术职务评审权,有步骤地探索建立分类评价、高校自主评聘、政府宏观管理监督的高校教师专业技术职务评聘制度。

浙江省教育厅表示,此举是为贯彻党的群众路线,积极回应高校长期以来的强烈要求,主动削减行政权力事项、简化行政审批程序,进一步落实和扩大高校办学和用人自主权;同时打破聘任终身制,形成竞争择优、能上能下的用人机制。

据了解,纳入此次改革实行自主评聘的范围与对象,包括浙江全省地方属普通本科高等学校、独立学院、高等专科学校、高等职业院校、成人高等学校等,对象包括教师和从事自然科学研究、社会科学研究、实验技术、图书资料等岗位工作的各级各类专业技术人员。此外,其他辅助岗位专业技术人员在空缺岗位内由高校向

有关评委会择优推荐评审,自主聘任。

改革之后,高校可结合自身发展需要,自主制订分类评审标准,自主组建评审组织,自主颁发任期专业技术职务证书。

为确保评聘工作公平公正公开,各高校需要严格公示制度,接受群众全程监督。同时,浙江省教育厅和省人社厅将每年随机抽取若干高校进行复核,对评聘工作中标准把握不严、程序不规范,造成教师投诉较多、争议较大或复核中发现问题严重的高校将给予黄牌警告,并责成学校立即纠正;对违纪违规的追究相关人员责任。

截至目前,浙江省教育厅已将中小学教师高级职称评审、高校教授评审、高校专业设置、高校科研项目评审等“含金量”大的职能通过委托或下放等形式授权给基层教育局或学校。

据新华社



3月26日,消防人员在出事地点勘察。

广东普宁一家庭作坊起火 11人死亡

记者26日晚从广东普宁市人民政府新闻办公室获悉,3月26日13时27分,该市军埠镇一家主要生产内衣的家庭作坊发生火灾。13时54分,火势得到扑灭,现场解救出17名群众,15人不同程度受伤送医院

救治,其中11人因窒息抢救无效死亡。

普宁是广东揭阳市下辖的县级市。火灾发生后,揭阳市消防部门出动7台消防车,45名消防员赶赴现场灭火。目前,相关善后工作正在进行中。

据新华社

1000万元寻找“中国好公益” “中国公益慈善人才培养计划”招募第二期学员

3月18日,由民政部指导,中民慈善捐助信息中心、安利公益基金会共同发起、十余家全国公益慈善组织共同参与的“中国公益慈善人才培养计划”项目第二期培训在线启动学员招募。

这个由安利公益基金会出资1000万元旨在挖掘和培养公益慈善人才的“创新工厂”,2013年已为西安市莲湖区千千爱特殊教育培训中心、北京保益互动科技发展有限公司、广州市金丝带特殊儿童家长互助中心等10家公益组织的项目负责人提供了总计100万元机构发展金。

2013年,“中国公益慈善人才培养计划”项目为来自全国各地的50名公益慈善组织负责人提供了两次集中培训,并为每一位学员配备一名资深的公益慈善领域导师,进行为期3个月的集中培训后续辅导,

使他们在公益慈善组织管理与资源拓展能力上得到了显著提升,特别是在实战筹款活动中利用线上、线下共筹得近31万元。

即将开始的第二期“中国公益慈善人才培养计划”将延续第一期培训的原有优势,培训内容仍以公益慈善组织负责人的资源拓展能力为核心,整体培训强调实践与理论能力同时提升,教会学员如何设计公益慈善项目,如何挖掘潜在的公益慈善资源,并学会如何调动公益慈善资源。同时,在国内首次采用“1+1双导师制”,除了为每一位学员配置公益慈善领域的导师以外,增加媒体导师,以便为公益慈善组织负责人提供更全面的机构及个人发展辅导。

公益人才培养计划报名方式:申报对象登录中国公益慈善网——中国公益慈善人才培养计划(<http://charityleader.charity.gov.cn/>),按要求填报申请表。

胡骏

航行通告 甬海航[2014]61号 宁波鄞州滨海二期地基处理工程(北一区)(延期)

- 一、作业时间:2014年3月29日~5月10日,昼夜作业。
 - 二、作业地点:宁波象山港口门鄞州区大嵩附近海域,即以下五点(CGCS2000坐标系)连线范围内:①29°44'25"N/121°53'36"E;②29°44'18"N/121°54'38"E;③29°43'04"N/121°55'26"E;④29°41'19"N/121°53'25"E;⑤29°41'52"N/121°51'56"E。
 - 三、作业方式:吹砂船“浙顺97508”、“浙定58729”、“浙定36080”、“浙普工2026”在上述水域抛舱八字开锚,锚缆长约100米,继续进行吹填作业。另有“义海150”、“义海151”、“义海152”、“义海153”、“义海155”、“义海156”、“义海157”、“义海158”、“义海159”、“义海160”、“义海161”、“义海162”、“义海163”、“义海165”、“义海166”、“义海167”参与施工。
 - 四、注意事项:
 - 1.作业单位应落实各项安全、防污染和现场警戒措施;作业船舶应在明显易见处日夜显示规定号灯号型,在锚缆入水处显示明显标志,加强值班瞭望和VHF16频道守听,主动通报作业动态,视情采取必要安全措施;遇大风影响时,停止作业。
 - 2.航经船舶应加强了望和主动联系,与作业区域保持安全距离并缓速通过。
 - 3.现场紧急联系电话:18920097441。
- 中华人民共和国宁波海事局
2014年3月19日

更多航行通告,请访问宁波海事局网页:www.nbmsa.gov.cn。

航行通告 甬海航[2014]62号 甬江口附近海域海底整治工程试验性试挖作业(延期)

- 一、作业时间:2014年3月29日~5月10日,昼夜不定时作业。
 - 二、作业地点:宁波甬江口七里屿南侧水域,以下四点(CGCS2000坐标系)连线水域范围内:①29°59'45"N/121°44'56"E;②29°59'23"N/121°44'56"E;③29°59'23"N/121°47'01"E;④29°59'45"N/121°47'01"E。
 - 三、作业方式:吸泥船“隆启001”、“隆启002”、“隆启005”、“隆启006”、“隆启007”、“隆启008”、“隆启013”、“隆启016”、“隆启018”、“大润27”在上述水域抛舱八字开锚,锚缆长约100米,按施工顺序进行疏浚作业。另有“义海150”、“义海151”、“义海152”、“义海153”、“义海155”、“义海156”、“义海157”、“义海158”、“义海159”、“义海160”、“义海161”、“义海162”、“义海163”、“义海165”、“义海166”、“义海167”、“翔日”、“大润31”等配套作业。
 - 四、注意事项:
 - 1.作业船舶应落实各项安全措施,在明显易见处日夜显示规定号灯号型,在锚缆入水处显示明显标志,加强值班瞭望和VHF06频道守听,主动通报作业动态,视情采取必要应急措施;遇大风影响时,停止作业。
 - 2.航经船舶应加强了望和提前联系,与作业船舶保持安全距离并缓速通过。
 - 3.现场紧急联系电话:13506841680。
- 中华人民共和国宁波海事局
2014年3月19日

更多航行通告,请访问宁波海事局网页:www.nbmsa.gov.cn。

航行通告 甬海航[2014]63号 宁波梅山水道南段、北段清淤整治工程施工作业(延期)

- 一、作业时间:2014年4月1日~5月10日,昼夜不定时作业。
 - 二、作业地点:宁波北仑梅山水道及七姓涂西南水域,即下列①②两点(CGCS2000坐标系,下同)连线与③④两点连线之间的梅山水道水域,以及⑤⑥⑦⑧四点连线之间水域。①29°45'14"N/121°55'25"E;②29°45'10"N/121°54'48"E;③29°48'58"N/121°59'03"E;④29°48'29"N/121°58'42"E;⑤29°45'02"N/121°57'32"E;⑥29°44'59"N/121°57'18"E;⑦29°45'21"N/121°57'11"E;⑧29°45'24"N/121°57'26"E。
 - 三、作业方式:吹砂船“浙杭明珠3号”在⑤⑥⑦⑧四点连线之间水域抛舱八字开锚,锚缆长约130米,向①②两点连线与③④两点连线之间的梅山水道水域进行吹砂作业,另有“义海161”、“义海163”、“义海167”、“长兴兴号”、“顺行海178”、“满洋9”参与施工。
 - 四、注意事项:
 - 1.作业船舶在明显易见处日夜显示规定号灯号型,在锚缆入水处显示明显标志,加强值班瞭望和VHF16频道守听,主动通报作业动态,视情采取必要安全措施;遇大风影响时,停止作业。
 - 2.航经船舶应加强了望和主动联系,与作业船舶保持安全距离并缓速通过。
- 中华人民共和国宁波海事局
2014年3月19日

更多航行通告,请访问宁波海事局网页:www.nbmsa.gov.cn。